

Дошкольята — грамотные пешеходы и водители

Накануне майских праздников на территории детского садика №25 «Умка», расположенного по адресу: Дубковское шоссе, дом 13, состоялось торжественное открытие специализированного автогородка по обучению детей правилам дорожного движения. В нашем районе подобные площадки есть в парке «Дубки» в Сестрорецке, на территории детского лагеря «Солнечный» в Молодежном, но они рассчитаны на детей школьного возраста. Здесь же ориентация сделана именно на маленьких дошкольят.



Автогородок на базе детского садика «Умка» по уровню оснащения нисколько не уступает остальным: здесь самая настоящая дорожная разметка и инфраструктура, знаки, имитация железнодорожного переезда с автоматическим шлагбаумом и даже электрические светофоры на светофорах. Только все уменьшенных пропорций — специально для дошкольников («детские» светофоры хоть и гораздо меньше обычных, но у них тоже есть применение в ПДД — при регулировании движения на выделенных велодорожках. — Прим. автора). Сама трасса автогородка идет по всему периметру территории садика.

Но одним только уличным автогородком в «Умке» не ограничиваются. Перед торжественным открытием площадки заведующая детским садом №25 Валентина Бабушкина провела экскурсию по самому садику, где все гости убедились в том, что это действительно полноценная школа ПДД: с самого детства правилам поведения на дорогах здесь учат плакаты, игровые программы, наглядные модели, интерактивная доска-экран и даже имитация пассажирского салона автобуса, где детишки отрабатывают правила поведения в общественном транспорте. Подобрана специальная литература, в том числе и для родителей.

В праздничной церемонии открытия

детского автогородка приняли участие глава Курортного района Алексей Куимов, депутаты Муниципального совета города Сестрорецка, начальник Управления ГИБДД ГУ МВД РФ по Санкт-Петербургу и Ленобласти генерал-майор полиции Сергей Бугров, начальники полиции и ОГИБДД по Курортному району Станислав Чичин и Владимир Власов. Цветы и подарки от администрации Курортного района и Муниципального совета города Сестрорецка были вручены Валентине Бабушкиной, заведующей детским садом №25 «Умка», на базе которого воспитатели всех дошкольных учреждений района проходят обучение по программе профилактики детского дорожно-транспортного травматизма и безопасности дорожного движения.

Но, конечно, новому автогородку больше всего радовались дети и их родители. Для детей это пока лишь игра, во время которой они незаметно узнают, как правильно вести себя на дорогах. А для родителей — причина для уверенности в том, что их дети смогут правильно повести себя в сложной дорожной ситуации, а может быть, скоро и сами научат взрослых не перебегать дорогу вне пешеходного перехода и не высакивать стремглав из-за автобуса или маршрутки.

Евгений НИФАШЕВ
Фото автора

